



Песков заявил об ужесточении борьбы с коррупцией на госслужбе

Пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков назвал очевидным дальнейшее ужесточение борьбы с коррупцией среди чиновников.

«Борьба с коррупцией уже стала неотъемлемой частью государственной службы. Очевидно, что мы и дальше будем идти здесь по пути ужесточения», — отметил он в интервью газете «Аргументы и факты», опубликованном 30 марта.



Песков подчеркнул, что в мире нет ни одной страны, которой удалось бы полностью победить коррупцию. По его словам, в обществе должна быть выработана абсолютная нетерпимость к коррупции.

Как считает представитель Кремля, «чтобы взятки не брали, их надо перестать давать». Он выразил уверенность, что бытовая коррупция гораздо страшнее, поскольку там крутятся огромные деньги.

Кроме того, необходима неотвратимость наказания, а также безупречность законов, которые не позволяли бы двойного прочтения и не создавали бы невыполнимые условия.

29 марта правоохранители задержали двух специалистов отдела гособоронзаказа и ядерно-радиационной безопасности департамента судостроительной промышленности и морской техники Минпромторга России Андрея Бандурова и Сослана Гериева по подозрению в получении взятки. Фигурантов арестовали на два месяца.

Неделей ранее, 22 марта, губернатор Пензенской области Иван Белозерцев был арестован Басманным судом Москвы на два месяца. Ему и другим фигурантам уголовного дела было предъявлено официальное обвинение в получении и даче взяток.

Взятки составили половину выявленной в РФ коррупции в январе и феврале

Число коррупционных преступлений в январе-феврале этого года увеличилось на 11,8% по сравнению с показателем аналогичного периода прошлого года, почти половина из них связана со взяточничеством. Об этом сообщается

на портале правовой статистики Генпрокуратуры России.

«В сравнении с предшествующим годом на 11,8% увеличился массив преступлений коррупционной направленности (с 6,3 тыс. до 7,1 тыс.). В их структуре на факты взяточничества приходится около половины выявленных преступлений (3,5 тыс.), относительно января-февраля 2020 года их число возросло на 21,1%», — сказано в сообщении.

Отмечается, что в каждом третьем случае размер взятки был выше 10 тыс. рублей. В тройку регионов с наибольшим числом выявленных фактов мелкого взяточничества вошли Башкортостан, Москва и Краснодарский край.

Согласно опубликованным данным, за два месяца 2021 года количество экономических преступлений увеличилось незначительно — на 1%. А в структуре преступности их удельный вес возрос с 7,8% до 8,3%. Свыше 7,5 тыс. преступлений экономической направленности были совершены в крупном и особо крупном размере. Это почти 30% от всех преступлений данной категории.



На этапе предварительного расследования материальный ущерб оценивается в 65,3 млрд рублей.

По материалам газеты «Известия».

Пресс-служба ИГСН РТ.